
ATA DA SEPTIGENTÉSIMA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE 
VEREADORES 

 
Aos dezenove do mês de maio de dois mil e vinte cinco, às dezenove horas e quarenta 

e cinco minutos, realizou-se a Septigentésima Décima Sexta Sessão Ordinária da 

Câmara de Vereadores de Dom Feliciano. Abrindo a Sessão, o Presidente saudou os 

ouvintes e a todos os presentes e colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária 

anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo, o Presidente solicitou a 

Secretária a leitura da Moção Honroza n° 01/2025 e em seguida o Presidente convidou 

a Vereadora Janete Inês Balczarek e o Secretário de Educação, Renan Ferreira, para 

que juntos fizessem a entrega da Moção Honroza aos homenageados. Continuando, 

foi realizada a leitura do Pedido de retirada do Projeto de Lei do Legislativo n° 06/2025 

de autoria do Vereador Fabiano Canielas. Continuando, foi realizada a leitura do 

Projeto de Lei de iniciativa do Executivo Municipal n° 25/2025, n° 26/2025, n° 27/2025, 

n° 28/2025 e n° 29/2025, os quais cumprem os prazos regimentáis da Casa. 

Prosseguindo, foi realizada a leitura do Pedido de Providências n° 38/2025, n° 

39/2025, n° 40/2025, n° 41/2025, n° 42/2025 e n° 43/2025, todos de autoria do 

Vereador Cristiano José Studzinski, os quais foram discutidos, votados e aprovados por 

uannimidade. Dando continuidade, foi realizada a leitura do Projeto de Resolução n° 

05/2025, o qual foi discutido, votado e aprovado por unanimidade. Prosseguindo foi 

realizada a leitura do Pedido de Providências n° 44/2025, de autoria do Vereador Ivo 

Sidinei Lacerda da Silva, o qual foi discutido, votado e aprovado por unanimidade. 

Prosseguindo, foi realizada a leitura do Pedido de Informação n° 07/2025 de autoria 

do Vereador Cristiano José Studzinski, o qual foi discutido, votado e aprovado por 

unanimidade. Prosseguindo, foi realizada a leitura do Pedido de Informação n° 

08/2025 de autoria do Vereador Ivo Sidinei Lacerda da Silva, o qual foi discutido, 

votado e aprovado por unanimidade. Continuando, foi realizada a leitura da Indicação 

n° 14/2025 de autoria do Vereador Fabiano Barboza Canielas, a qual foi discutida, 

votada e aprovada por uanimidade. Prosseguindo, foi realizada a leitura da Moção de 

Repudio de autoria da Vereadora Janete Inês Balczarek, a qual foi discutida, aprovada 

por unanimidade. Após o intervalo regimental, iniciou- se o Grande Expediênte: 

Vereador Ivo Sidinei Lacerda da Silva: Iniciou saudando a todos. Prosseguindo, falou 

sobre a marcação de consulta da UBS Central e sobre a saúde do municipio. 

Prosseguindo, falou sobre a situação das estradas do interior e sobre os abrigos 

escolares. Dando continuidade, falou sobre os maus tratos aos animais na cidade . 



Continuando, parabenizouo o Vereador Osvair Alves da Silva pela condução da Sessão 

passada. Finalizando, desejou uma boa noite a todos. Vereador Cristiano José 

Studzinski: Iniciou saudando a todos. Prosseguindo, falou sobre a situação das 

estradas do interior e sobre os trabalhos da Secretaria de Agricultura. Continuando, 

falou sobre a construção e reforma dos abrigos que estão paradas desde o inicio do 

ano. Prosseguindo, falou que estará fiscalizando e cobrando para que os trabalhos seja 

feitos pelo Executivo Municipal. Vereador Fabiano Barboza Canielas: Iniciou saudando 

a todos. Prosseguindo, agradeceu as homenagens pelo dia de seu anivesário e 

parabenizou o Presidente Jairo pela passagem de seu aniversário. Continuando, falou 

sobre o mês de Conscientização do Abuso e Violencia Sexual e parabenizou a 

Secretaria de Assistencia Social pelo movimebnto de conscientização. Prosseguindo, 

falou sobre os uniformes escolares e sobre os recursos conquistados com os 

Deputados. Prosseguindo, falou sobre estará fazendo uma reunião com o Prefeito para 

debater sobre os atendimentos da UBS Central e tambem que estára indo a Porto 

Alegre para cobrar o andamento de Projetos parados. Continuando, falou sobre o 

transito em nossa cidade e qua estara marcando agenda com a diretora de transito. 

Vereadora Janete Ines Balczarek: Iniciou saudando a todos. Prosseguindo, 

parabenizou a Comunidade da Vila Fatima pela festa e convidou a todos para a festa 

da comunidade da Santa Rita. Continuando, falou sobre a entrega da Moção Honroza 

a Aluna Gabriela Szortyka e Parabenizou a Escola da Vila Fátima e os Professores. 

Prosseguindo, falou sobre sua participação no Seminário de Consientização sobre a 

Pedofilia e sobre a Consientização do Abuso e Violencia Sexual. Continuando, falou 

que está sempre a disposição da comunidade. Encerrando, desejou uma boa noite a 

todos. Vereador José Jairo Wolowski: Iniciou saudando a todos. Prosseguindo, 

parabenizou a comunidade da Vila Fatima e Lopo Neto pela festa que ocorreu no 

domimgo e conviou a todos a participar da festa da comunidade da Santa Rita que vai 

ocorrer no proximo domingo. Continuando, falou sobre a conservação das estradas e 

falou que está repassando os pedidos ao Executivo Municipal. Encerrou desejando 

uma boa noite a todos. Vereador Osvair Alves da Silva: Iniciou saudando a todos. 

Prosseguindo, parabenizou a Vereadora Janete pela iniciativa da Moção Honroza para 

a Aluna Gabriela e parabenizou a aluna pela conquista. Prosseguindo, parabenizou o 

Vereadora Jairo e o Vereador Fabiano pela passagem de seus aniversários. 

Continuando, falou sobre os pontos de vazamento de agua na cidade e cobrou 

soluções da Corsan. Continuando, falou sobre os abrigos no interior e sobre as 

estradas. Finalizou desejando uma boa noite a todos. Nada mais havendo a tratar, o 



Presidente informou que a próxima Sessão Ordinária será realizada na data de dois de 

junho de dois mil e vinte e cinco às dezenove horas e deu por encerrada a Sessão 

Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata, que após lida, discutida e aprovada, será 

assinada pela Presidente e pelo Secretário. PLENÁRIO VEREADOR JOSÉ DOMAGALA 

DEZENOVE DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 
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